

## VYJÁDRĚNÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Název práce:** Antropogenní změny reliéfu v inženýrskogeologickém průzkumu

**Autor:** Petr Kupa

**Vedoucí práce:** Mgr. Jiří Rout

Tématem bakalářské práce Petra Kupy jsou „Antropogenní změny reliéfu v inženýrskogeologickém průzkumu“. Tato problematika nabývá v posledních letech na významu jak v souvislosti s neustále rostoucím vlivem člověka na horninové prostředí, tak i s ohledem na zvyšující se potřebu inženýrského využití území hodnoceného v minulosti jako nevhodné či málo vhodné k výstavbě.

Zde je třeba předeslat, že studovaná problematika je v našich zemích zatím na okraji zájmu a není jí věnován velký prostor jak v domácích odborných publikacích, tak ani v odborných člancích. Petr Kupa v rámci zpracování své práce shromáždil a prostudoval velké množství často zahraničních zdrojů, z nichž čerpal cenné informace a zkušenosti s identifikací i klasifikací antropogenních vlivů.

V průběhu zpracování své práce Petr Kupa osvědčil velmi dobrou schopnost samostatného myšlení i souborného zpracování a vyhodnocení velkého množství získaných informací. Po úvodním společném nastavení směru a struktury bakalářské práce pracoval téměř zcela samostatně. Vysoce oceňuji jeho iniciativu, pracovní nasazení i zájem o zpracovávané téma.

Ve své práci se nejprve systematicky věnoval historickému vývoji antropogenních změn reliéfu i popisu hlavních typů reliéfu a následně podrobně představil 2 základní klasifikace hodnotící z různých pohledů činnost člověka. Dále svou pozornost zaměřil na možnosti identifikace antropogenních vlivů při realizaci inženýrskogeologického průzkumu v různých typech prostředí a na několika praktických případech ukázal využitelnost takto získaných informací pro předprojektovou přípravu.

S prací Petra Kupy jsem celkově velmi spokojen. Jeho práce splňuje všechny formální požadavky na zpracování a domnívám se, že svým obsahem je tato práce dobrým základem pro pokračování a rozvíjení studia antropogenních změn reliéfu v České republice.

**Bakalářskou práci Petra Kupy doporučuji k obhajobě.**

V Praze 10. 9. 2016

Mgr. Jiří Rout

